

Dezernat V  
Stadträtin Barbara Akdeniz

Postfach 11 10 61  
64225 Darmstadt

Wissenschaftsstadt  
Darmstadt



Frau Stadtverordnete  
Katharina Grabietz  
Landgraf-Philipps-Anlage 32  
64283 Darmstadt

Stadträtin  
**Barbara Akdeniz**

Neues Rathaus am Luisenplatz  
Luisenplatz 5a  
64283 Darmstadt  
Telefon: 06151 13-2854, 13-2855 o. 13-2954  
Telefax: 06151 13-23 09  
Internet: [www.darmstadt.de](http://www.darmstadt.de)  
E-Mail: [dezernatV@darmstadt.de](mailto:dezernatV@darmstadt.de)

Datum:  
01.03.2017

Kleine Anfrage vom 15.02.2017

Verteilung der Arbeitsgelegenheiten mit Mehraufwandsentschädigung (16 d SGB II) auf Träger

Sehr geehrte Frau Grabietz,

Ihre kleine Anfrage vom 15.02.2017 beantworte ich wie folgt:

In den Antworten auf meine kleinen Anfragen vom 21.11.2016 und 12.12.2016 teilten Sie mir die Anzahl der Arbeitsgelegenheiten mit Mehraufwandsentschädigung sowie die Träger dieser mit. Folgend zu dieser Auskunft frage ich den Magistrat:

1.) Wie verteilen sich die angebotenen 175 AGH im Jahr 2015 auf die 15 Träger?

Antwort: Die Aufteilung entnehmen Sie bitte aus der Tabelle am Ende des Schreibens.

2.) Welche Abbruchquoten konnten, aufgeschlüsselt nach den Trägern der Arbeitsgelegenheiten, festgestellt werden?

Antwort: Im Jahr 2015 konnten auf die bei 15 Trägern bereitgestellten AGH-Plätze insgesamt 424 Teilnehmende zugewiesen werden. Hierbei haben 139 Personen (32,8 %) die AGH vorzeitig beendet bzw. abgebrochen. Eine Aufschlüsselung nach Trägern lässt sich nicht abbilden.

Mit freundlichen Grüßen

Barbara Akdeniz  
Stadträtin



<b>Träger</b>	<b>TN Soll HHJ 2015</b>
BAFF	40
ZfW	34
IB	37
Museumsbahn e.V. DA	0
Neue Wohnraumhilfe e.V., DA	2
Horizont e.V.	1
DJK/SSG Darmstadt e.V.	3
Intn. Waldkunst e.V.	4
DRK-Stadt Darmstadt e.V.	2
Diak. Werk DA-Scentral	5
St. Waldmühle-Multiflex	6
Darmstädter Tafel e.V.	5
Ketteler-Card.-Werk e.V.	21
AZUR GmbH	6
Hess. Staatsarchiv-DA.	8
<b>Gesamt</b>	<b>174</b>
Planung	175

### In Durchschrift

**Büro des Oberbürgermeisters**

**Büro des Bürgermeisters**

**Stavo**

**Magistrat**

**Jobcenter**

**Pressestelle (X) zur Kenntnis ( ) zur Veröffentlichung**